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◻ Oferint més interacció entre conferenciants i alumnat. Es podria haver fet una part amb connexió i parlar de forma directa 

 

◻ Crec que el problema és que jo m'hauria d'adaptar a nous formats, no que no sigui adient. 

◻ Si es tracta d'implementar una guia-protocol del dolor als diferents territoris, primer s'hauria de fer una recollida d'informació de què es fa a 
cada territori i què es pot millorar i saber a què podem aspirar.  

◻ Marcando los tiempos de manera más rígida y quizá con un guión establecido mínimamente. Potser la figura d'un animador/moderador de cada 
fòrum hauria de tenir més funcionalitat per engrescar els temes , les discussions i generar debat. 

 

◻ Hauria estat més interessant i enriquidor amb més participació de docents i alumnes. S'ha de trobar la manera d'animar o motivar per la 
participació activa. El fet de separar el fòrum en tres o quatre subfòrums i només poden participar en un ha estat decebedor. Crec que podien 
haver-se tractat tots els temes en un únic fòrum. Poder veure els altres fòrums de debat ni que no es pugui participar 

 

◻ El format m'ha semblat molt correcte, les preguntes adequades. Potser alguna una mica redundant, però en general ben plantejat. 

◻ Considero que està molt bé el format plantejat. Amb les ocupacions que tots tenim poder participar de forma asíncrona facilita poder donar la 
teva opinió. Sap greu la poca participació, sobretot si hi havia molts professionals inscrits i llavors no han participat.... Jo agraeixo moltíssim 
aquesta iniciativa, espero que altres grups de debat hagin sigut més participatius o que la poca participació no condicioni per seguir apostant per 
iniciatives com aquestes. Seguim sumant, i si sumem junts, millor!!!! 
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Moltes gràcies! 
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